

欢度 2010 年古尔邦节

11 月 17 日，我经历了人生第一次的古尔邦节，是与我们的联谊班新疆班的同学们一同度过的。

古尔邦节是我国回、维吾尔、哈萨克、乌孜别克、塔吉克、塔塔尔、柯尔克孜、撒拉、东乡、保安等少数民族共同的盛大节日，等于我们的春节。起初，对古尔邦节没有过高的认知，但到后来，我们了解了很多关于新疆的民族文化，也学到了很多做人的道理。

一开始排练节目的时候，因为之前和新疆的同学们不熟，不知道该怎么交流。后来学会了尊重，学会了配合，而有了默契。

那晚我们共同度过了一个美妙的夜晚。那晚的联欢会我今生都不会忘记。我们两个班，虽然只有很短的时间排练节目，但我们真正做到了短时高效。

那开场舞磅礴的气势使我深深地感受到了新疆人们的热情与奔放。校长的讲话，充满着对我们的浓浓爱意与希望。新疆吆喝中两个班同学之间的配合默契，我也参加到了这个节目当中，我学会了尊重，学会了冷静不乱开玩笑，在表演节目的时候仿佛我们就是一个班的，没错我们现在已经是一家人了。

新疆的同学们能歌善舞，就连现代舞也跳得那么的帅气。开场舞将全体观众带入了一个神秘的世界，神秘的魔术把全场的气氛推入了高潮……接下来我们班的小品《招聘》将全场的气氛又一次推向了高潮。从古至今的服装秀将我国的文化展现的淋漓尽致。之后的秧歌充分体现了民族的大团结精神。而最后的民族舞足以把新疆的所有文化展现出来。

联欢会后就是我们盼望已久的晚宴。在台上校长表扬了我们的团结。新疆班的班主任老师对我们是赞赏有加，他被我们的团结深深地感动了。晚宴很丰盛，新疆的同学们给我们发水，之后就一桌一桌的“敬酒”说着感谢的话。大家吃的都很开心。

最后我们带着礼物到他们的寝室拜年。大家拥抱，一起吃新疆的特色小吃，一起唱歌，一起跳舞。玩得不亦乐乎，以至于忘了时间。

这一次的古尔邦节，我深深的感受到了人间的真爱，体会到了友情的美好。是新疆的同学们教会了我要乐观的看待生活，快乐的过每一天，会尊重别人，遇见事情会冷静。

当我们离开新疆同学寝室的时候，大家都依依不舍，他们把我们送到了大门口。是古尔邦节让我们结下了如此深的友谊！

相信以后的我们一定会是相亲相爱的一家人！尽管我们的地域文化不同，但这次的活动，我们互相帮助，相互了解了很多。

我相信，我们的未来就像是校长说的那样，会更加的灿烂辉煌！